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Novih 47 slučajeva zaraze koronavirusom zabilježeno je u Gradu Zagrebu u zadnja 24 sata, a

aktivno je oboljelih 314 osoba, izvijestio je u subotu Nastavni zavod za javno zdravstvo "Dr.

Andrija Štampar".

"U protekla 24 sata u NZJZ 'Dr. Andrija Štampar' provedena su 432 testiranja na SARS-CoV-2.

U Gradu Zagrebu zabilježeno je 47 novih slučajeva. Posljedično tome, za 140 osoba određena

je mjera samoizolacije", stoji u priopćenju.

Trenutno je u Gradu Zagrebu 314 aktivnih slučajeva zaraze i 719 aktivnih samoizolacija.

Petero novooboljelih za sada imaju negativne epidemiološke anamneze, 15 osoba su kontakti

covid-19 pozitivnih osoba, a kod 19 novozaraženih utvrđena je mogućnost da s se zarazili u

noćnim klubovima i kafićima tijekom korištenja godišnjeg odmora.

Kod četiri osobe epidemiološka obrada je u tijeku, dok su četiri zaražene osobe došle iz BiH.

Iz Zavoda dodaju da su negativni na koronavirus svi testirani korisnici i djelatnici domova za

starije i nemoćne osobe na području Grada Zagreba.

U Splitsko-dalmatinskoj županiji 31 novozaražena osoba

U posljednja 24 sata na području Splitsko-dalmatinske županije 31 je koronavirusom

novozaražena osoba, od kojih su 23 iz Splita, izvijestio je u subotu županijski Stožer civilne

zaštite.

Županijski Nastavni zavod za javno zdravstvo je od ukupno 595 obrađenih testova za 31 osobu

utvrdio da su pozitivne na Covid infekciju.

Iz Splita ih je 23 te po jedna iz Solina, Imotskog, Ciste Provo, Podbablja, Sinja, Makarske,

Omiša i Dugog Rata.

U Stožeru navode kako su uz 31 novozaraženu osobu s područja županije, još četiri osobe iz

drugih županija pozitivne koronavirus, i to dvije osobe iz Zagrebačke županije te po jedna iz

Grada Zagreba i Osječko- baranjske županije.

"Svi novooboljeli iz drugih županija testirani su u Splitu. Od 31 novooboljele osobe s područja

Splitsko-dalmatinske županije, šest osoba su kontakti prethodno oboljelih osoba, dok se ostali

novooboljeli epidemiološki obrađuju", ističu u Stožeru.

U samoizolaciji su 722 osobe, 12 na koronavirus pozitivnih osoba nalazi se na bolničkom

liječenju u splitskom KBC-u, a jedna je na respiratoru.

Na području Zadarske županije 20 novih slučajeva zaraze koronavirusom

Na području Zadarske županije 20 je novih slučajeva zaraze koronavirusom, najviše među

mladima i osobama srednje životne dobi.
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Među novooboljelima najviše je osoba rođenih ozmeđu 1979. i 2001. za koje su utvrđuju

kontakti i kretanja budući da su boravili na više mjesta, izvijestio je u subotu Županijski stožer

Civilne zaštite.

U tri slučaja riječ je o obiteljskim kontaktima, a kod nekoliko starijih osoba, rođenih između

1943. i 1949., zaraza je otkrivena prilikom rutinskoga testiranja u Općoj bolnici Zadar.

Novooboljele osobe su s područja Zadra (6), Biograda na Moru (4), Novigrada (3), Stankovaca

(2) te po jedna novooboljela osoba s Paga, općine Privlaka, Kolana, Svetoga Filipa i Jakova i

Pakoštana.

Aktivan nadzor provodi se nad 277 osoba, a istekao je za njih 4905. Tijekom jučerašnjega dana

obavljeno je 147 testiranja uzoraka sa sumnjom na koronavirus.

Na Covid odjelu Opće bolnice Zadar ukupno je hospitalizirano šestero bolesnika, od čega je

dvoje u Covid JIL-u, a od njih je jedan na respiratoru.

U protekla 24 sata policijski službenici nisu evidentirali nijedno kršenje samoizolacije.

Deset novozaraženih u Brodsko-posavskoj županiji, uglavnom mladi

Deset novih koronavirusom zaraženih osoba bilježi u zadnja 24 sata Brodsko-posavska

županija, a uglavnom je riječ o mladima koji su se vratili s ljetovanja na jadranskoj obali gdje su

boravili u noćnim klubovima.

Županijski Stožer civilne zaštite izvijestio je u subotu da je u županiji trenutno 35 na covid-19

pozitivnih osoba, a da su među novozaraženima uglavnom mladi.

"Radi se uglavnom o mladim ljudima od 20 do 25 godina koji su boravili u klubovima i kući su se

vratili iz drugih dijelova Hrvatske. Slučajevi se brzo detektiraju, tako da nema prijenosa virusa

na širi krug ljudi izvan obitelji. Većina oboljelih liječniku se javi zbog povišene temperature ili

gubitka osjeta mirisa i okusa", rekao je Hini zamjenik načelnika županijskog Stožera Damir

Mirković.

Preventivno je u samoizolaciji 120 osoba s prebivalištema na području županije.

Od izbijanja pandemije, kod 210 stanovnika ove županije utvrđen je pozitivan nalaz na

koronavirus.

(Hina)
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